Page 1

llustrated Parts List

Panda

Sound cover MPL 4DS

Sound cover MPL 4DS

5
16
Q ']\
) 15
13
14 S
6
Parts List
Pos | Qty Description Bezeichnung Specification Artikel Nr.
1 4 | capsule lock with protection steel antirust Schalldammgehé&useverschlul mit Sicherung Stahl rostfrei passiviert, FP2-003529 | 40.04.01.036H
V951L04-1X5BP, D=4,2mm, L=12,7mm
2 4 | rubber mounts type "C" 40x40mm with double side internal thread M8, SH 55° | Metall-Gummi-Puffer 40x40mm Typ "C" beidseitig Innengewinde M8, SH 55° FP1-001484 | 32.30.02.016H
4 | clamp stainless steel anitrust Gegenhaken mit Fiihrung Edelstahl rostfrei FP2-008266 |40.04.01.038H
4 1 | inspection cover with o-ring seal, inside @ 127mm, outside @ 175mm Inspektionsdeckel Kunststoff weil mit O-Ring, Innen @ 127mm, Aussen @ FP2-011268 | 40.04.04.004H
175mm
5 2 | capsule lock with protection steel antirust Schalldammgehé&useverschlul mit Sicherung Stahl rostfrei passiviert, FP2-003529 | 40.04.01.036H
V951L04-1X5BP, D=4,2mm, L=12,7mm
6 1 | recessed grip plastics, black for capsule Griffmulde aus ABS-Kunststoff, schwarz, FP2-000348 | 40.04.05.001H
7 1 | Capsule pass through for coolant 90°@20mm 3/4" ext ernal thread and Kapseldurchfilhrung Wassereingang 90° @20mm 3/4" AG mit Anschraubplatte | FP2-004078 | 31.20.04.022H
fixingplate
8 1 | Capsule pass through fuel 2x8mm, 1 pipe red.down to 6mm for 4DS Capsule | Kapseldurchfiihrung Kraftstoff 2x8mm mit Reduzierung 1x6mm fiir 4DS Kapsel | FP2-003806 | 31.20.04.013H
9 1 | rubber grommet double sided @& 25x30x36mm Kabeldurchfiihrungstiille doppelseitig @ 25x30x36mm FP1-012112 | 34.03.12.037H
10 | 1 | screwed cable gland M20 Kabelverschraubung M20x1,5 10-12mm Ms vernickelt o. Zugentlastung, FP1-006040 | 34.07.04.035H
Sechskantzwischenstutzen
11| 2 | screwed cable gland M16 Kabelverschraubung M16x1,5 08-10mm Ms vernickelt o. Zugentlastung, FP1-000996 | 34.07.04.032H
Sechskantzwischenstutzen
12 | 1 | screwed cable gland M12 Kabelverschraubung M12x1,5 06-08mm Ms vernickelt o. Zugentlastung, FP2-002857 | 34.07.04.031H
Sechskantzwischenstutzen
13 | 2 | rubber grommet double sided 12x20x24mm Kabeldurchfiihrungstille doppelseitig @ 12x20x24mm FP2-001915 | 34.03.12.018H
14 | 1 | Capsule pass through bleeder 1x8mm 1x10mm L81,5mm Kapseldurchfiihrung Entliftung 1x8mm 1x10mm L81,5mm FP2-003859 | 31.20.04.028H
15| 2 | pipe D20 L80 Rohr D20 L80 FP2-019174 | 31.22.01.036H
16 | 1 | exhaust lead-through, 1 x hose fitting 40mm 90°, 1 x threaded connector Abgasdurchfiihrung, 1 x Schlauchstutzen 40mm 90°geb ogen, 1 x FP1-000859 | 31.06.05.001H
Gewindestutzen
17 | 4 | stud screw (1,25 d) M 8x25 DIN 939 A2 Stiftschraube (1,25 d) M 8x25 DIN 939 A2 FP1-000544 | 32.01.10.012H

FP1-027701.idw

Fischer Panda GmbH * Otto-Hahn-Str. 32-34 * D-33104 Paderborn * Tel.: +49 (0) 5254-9202-0 * Fax: +49 (0) 5254-9202-550 * E-mail: info@fischerpanda.de * http://www.fischerpanda.de




